

全市各定点医疗机构加快流转接口改造和应用 逾期未完成将暂停医保协议

本报讯(记者 于亚军)10月14日,记者从呼和浩特市医疗保障局、呼和浩特市卫健委联合召开的全市定点医疗机构违法违规使用医保基金行为警示教育视频会议上了解到,全市各定点医疗机构要加快推进“一库制”进销存、追溯码系统和电子处方流转接口的改造和应用工作,逾期未完成的将按照相关规定暂停医保协议。

据介绍,医保基金是人民群众“看病钱”“救命钱”,是维护社会平

稳运行、解决群众疾病后顾之忧的“压舱石”,目前呼和浩特市职工和居民医保基金运行形势严峻,全市定点医疗机构仍存在过度诊疗、重复收费、超标准收费、串换药品、虚构服务、超量开药等违规使用医保基金,甚至欺诈骗保的情形。各定点医疗机构要依法依规诚信经营,确保医保基金安全高效、合理规范使用,同时营造社会监督、行业自律、个体守信的良好氛围。

会议通报了呼和浩特市定点医

疗机构全量接口改造推进情况。医保部门要求,各定点医疗机构要加快推进“一库制”进销存、追溯码系统和电子处方流转接口的改造和应用工作,逾期未完成的将按照相关规定暂停医保协议;各机构要认真对照问题清单、医保政策法规和服务协议规定,认真开展自查自纠,举一反三,扎实做好隐患排查和整改落实工作。

会议还对自治区医保局近日出台的《关于调整门诊诊察费收费及

支付政策的通知》进行了解读,要求各级医疗机构要严格执行医疗服务价格管理的有关政策规定,落实价格公示制度,在显著位置公示收费标准和支付政策;同时要做好宣传、政策解读工作,及时回应社会关切。各级医保部门要强化医保服务协议管理,将包括简易方便门诊及慢特病服务窗口设置在内的门诊服务内容纳入医保服务协议常态化监管,根据门诊诊察服务开展情况,不断提升智能监管工作效能。

内蒙古ETC车道 交易成功率 提升至99.1%

本报讯(记者 于亚军)10月17日,记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,为了更好地服务群众,内蒙古ETC通道再升级,ETC车道交易成功率提升至99.1%。

据介绍,为提升ETC通行服务水平,自治区交通运输厅将解决ETC通行服务问题作为提升行业治理能力的重点之一,开展专项整治。内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队自今年4月至今采取多种措施,办理、变更、售后、通行“四难”问题得到有效解决,ETC车道交易成功率从98.7%提高到99.1%,群众再也不用长时间等待,出行效率再次大大提升。

同时,自治区交通运输部门全面排查全区高速公路收费站,针对296条交易成功率低于国家技术标准98%的车道,督促各高速运营单位更新更换ETC路侧设备,目前交易成功率均已达标。同时聘用专业运维团队实时监测、维护ETC路侧设备,连通合格率由74.7%上升到98.4%。

此外,内蒙古交通运输部门还在线上开通“内蒙古ETC服务”“建行车主会”小程序,在线下28个收费站设置ETC发行服务网点,通过交通运输厅微信公众号、抖音直播等方式向社会宣传办理及售后流程。2024年新发行ETC车载设备6.2万余套,越来越多的车主都能享受到ETC带来的便利。

公交五公司附近11个小区2万余户居民出行更方便啦

共享单车停放点即将投入使用

本报讯(记者 张秋焱)新城区民生路公交五公司周围有11个住宅小区2万多户居民,但是周围却没有共享单车停放点。周围居民表示,离小区最近的共享单车停放点在喜悦广场附近,距离小区两三公里。10月16日,记者从呼和浩特市城市管理局了解到,公交五公司附近共享单车停放点的选址问题已经解决,10月20日前后可以投入使用。

“从4月份开始,我们陆续收到反馈。市民通过12345热线、新城区城市综合管理局热线联系城管执法人员,希望在公交五公司附近设置共享单车停车点。了解市民需求后,我们开始实地调研。”新城区城市管理

综合执法局业务科贾志东说,“为了做好共享单车停放点选址工作,我们实地调研了50多次,还邀请了周边居民参与。”

新城区城管局呼伦中队公交五公司专管员丁浩美说:“公交五公司周边居民小区多,对共享单车的需求量大,需要设置的共享单车停放点也不能小。如果车辆多、点位小,可能会影响交通秩序。所以人行道上的空地少、长度短、宽度不够等问题困扰着城管执法人员。”

为了解决公交五公司附近共享单车停车难的问题,城管执法人员跟周围收费停车场的企业负责人进行沟通协调。最后,企业提出在停车场

东南角空出3至4个机动车停车位,用于共享单车停放点的规划。这等于企业主动放弃了这几个收费机动车停车位的收入。

新城区城市管理综合执法局业务科贾志东介绍:“确定共享单车停放点地址后,我们正在制作、安装相关指示牌,辅助坡道等设备,预计在20日左右制作安装完毕。前期调查结果显示,公交五公司附近的共享单车停放点设立后,日均停放量在200至350辆。”

为了不影响交通秩序,城管执法人员还做了精细化部署,具体措施包括要求共享单车运营企业加派调度人员和单车摆放人员等。



雨中赏秋

10月17日,绵绵秋雨不能阻挡呼和浩特市民赏秋的步伐。秋天,是一个五彩的季节,金黄、殷红、墨绿……仿佛一幅油画。市民在雨中漫步,周边秋景一览无遗,静赏秋的魅力。

本报记者 王劭凯 摄

草原铁路加开 往返额济纳旗 旅客列车

本报讯(记者 安娜)金秋10月正值内蒙古额济纳胡杨林观赏旺季,为方便广大游客尽览大漠胡杨美景,草原铁路于10月16日至21日加开部分旅客列车。

据介绍,为满足广大旅客的出行需求,草原铁路加开列车情况如下:2024年10月16日、17日、19日、20日呼和浩特—额济纳加开K7923/6/3次,2024年10月17日、18日、20日、21日额济纳—呼和浩特加开K7924/5/4次。其中,扩编、加挂、加密K7923/4次列车开行频次,调整为每日开行,编组增加为18节。同时,精心制定旅客运输工作方案,优化出行服务,精心打造系列服务举措。